
 

 

                                                                 COMUNE DI FIRENZE 
                                                    PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 

                                                  
                                                              VERBALE 
     Redatto ai sensi dell'art.34 del Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri Organi Istituzionali. 
 

L’anno 2015, di Martedì 6 ottobre  la prima Commissione è convocata alle  9.00, presso la saletta 

riunioni al  secondo piano di Palazzo Vecchio per trattare il seguente ordine dei lavori: Comunicazioni della 
Presidente; Approvazione verbali precedenti sedute;  Esame e espressione di parere su mozione n. 

1092/15 Strumenti per segnalare situazioni di degrado - Proponente A. Xekalos; Varie e eventuali; 
  Assume la Presidenza Cecilia Del Re in qualità di Presidente che accerta la presenza/assenza dei signori     
consiglieri: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

apre la seduta alle ore  9.15 essendo presente il numero legale.  E’ data parola alla proponente per 
l’illustrazione dell’atto. Nel programma di mandato, il Sindaco si prendeva l’impegno  di realizzare   app 
mobili come strumento per   segnalare situazioni di degrado come  riferimento  per cittadini residenti e 
turisti. Un programma software di comunicazione cittadino/amministrazione e aziende che operano per 
conto dell’Amministrazione diventando soggetti attivi del progetto con l’attuazione/attivazione di una 
piattaforma denominata http:// www.decorourbano.org per segnalare disagi e quant’altro. 

     Prende la parola la Presidente Del Re specificando che  all’interno del mandato del Sindaco su “Città 
Sicura” si parla di questa tipologia di programma; al  momento sul  sito dell’Amministrazione fra le 19 app 
presenti, questa, ancora non è attiva. 

     La consigliera Giuliani, ritiene opportuno sentire gli uffici preposti per avere un quadro generale prima di 
procedere con  eventuali emendamenti. 

     Il consigliere Grassi ritiene  opportuno  capire quale può essere il miglior strumento attuativo. 
     La commissione con l’accordo della proponente decide di rinviare l’atto e invitare gli uffici preposti.  
     La Presidente scioglie la seduta alle ore 9.35. 
     Alla seduta hanno partecipato i consiglieri 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
         
 
 
 
 

 
 
 
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 

Presidente C. Del Re  

Vice Presidente J Cellai                 assente L. Tani 

Componente A. Bassi  

Componente A. D’Ambrisi  

Componente F. Giorgetti  

Componente  F. Giuliani  

Componente T. Grassi  

Componente  F. Ricci  

Componente F. Torselli  

Componente  A. Xekalos  
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Verbale letto e approvato in data  13.10.2015 
   

 
     
      Segretaria                                                                                          Presidente  
 Annalisa Di Salvatore                                                                               Cecilia Del Re 
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